Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.874 es el 30% de qué
cantidad?

. ;Cual es el 79% de 9007

. ¢1.950 es el 26% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 3.275 es
2627

- ¢1.144 es el 55% de qué
cantidad?

10.

;Qué porciento de 9.620 es
3.367?

;Cual esel 72% de 9.875?

;Qué porciento de 6.320 es
5.3727?

;Qué porciento de 1.354 es
6777

:2.565 es el 57% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.874 es el 30% de qué
cantidad?
9.580

. ;Cual es el 79% de 9007

711

. ¢1.950 es el 26% de qué
cantidad?
7.500

. ¢Qué porciento de 3.275 es
2627
8%

- ¢1.144 es el 55% de qué
cantidad?
2.080

10.

;Qué porciento de 9.620 es
3.367?
35%

;Cual esel 72% de 9.875?

7.110

;Qué porciento de 6.320 es
5.3727?
85%

;Qué porciento de 1.354 es
6777
50%

:2.565 es el 57% de qué
cantidad?
4.500
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